





ISTITUTO COMPRENSIVO "Anna Rita Sidoti"

Via Calvario – 98063 Gioiosa Marea (ME)
Tel. 0941301121 – Fax 0941302711

Cod. Fiscale 94007260832 – Cod. Mecc. MEIC84400T –

E-mail meic84400t@istruzione.it Posta certificata: meic84400t@pec.istruzione.it Sito web: www.icgioiosa.edu.it

Comunicazione n. 105

I.C. "ANNA RITA SIDOTI"-GIOIOSA MAREA Prot. 0000017 del 05/01/2021

04-08 (Uscita)

A tutto il personale Alle famiglie degli alunni frequentanti i plessi del comune di Gioiosa Marea

Oggetto: Campagna di screening Covid-19, Comune di Gioiosa Marea 06/01/2021. Comunicazione orario.

In riferimento all'attività di screening volontario Covid-19 di giorno 06/01/2021, promossa dal Comune di Gioiosa Marea e dall'Usca di Patti, per gli alunni ed il personale in servizio nei plessi ricadenti nel Comune, si comunicano gli orari in cui verrà effettuato lo screening:

- Scuola infanzia, primaria e sec. 1° grado S. Giorgio ore 09:00 10:00;
- Scuola infanzia e primaria Gioiosa Marea ore 10:00 11:00;
- Scuola sec. 1° grado Gioiosa Marea, docenti e personale scolastico dalle ore 11:00.

Per ulteriori informazioni esplicative si allega nota Prot. N. 112 del 05/01/2021 del Comune di Gioiosa Marea.

Si ringrazia per l'usuale collaborazione.

F.to II Dirigente Scolastico Prof. Leon ZINGALES Firma autografa omessa ai sensi dell'art. 3 D. Lgs. n. 39/1993